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Stemmingen moties Verduurzaming 
van de zorg 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Verduurzaming van de zorg, 

te weten: 

- de motie-Ellemeet c.s. over duurzaamheid meenemen 
in de toetsing van behandelingen voor het basispakket 
(36200-XVI, nr. 205); 

- de motie-Van Esch/Ellemeet over het verder uitbreiden 
van de pilot met heruitgifte van medicijnen (36200-XVI, nr. 
206); 

- de motie-Hijink/Van den Berg over wetgeving om de 
productie van medische hulpmiddelen te verduurzamen 
(36200-XVI, nr. 208); 

- de motie-Paulusma over onderzoek naar de opbrengsten 
van het tegengaan van verspilling van medische producten 
(36200-XVI, nr. 209); 

- de motie-Den Haan over het opnemen van medische 
preventie in de green deal (36200-XVI, nr. 210); 

- de motie-Agema over de green deal Zorg schrappen voor 
een salarisverhoging voor zorgmedewerkers (36200-XVI, 
nr. 211); 

- de motie-Drost c.s. over ervoor zorgen dat bij de uitwer- 
king van de green deal 3.0 ideeën van zorgpersoneel wor- 
den gestimuleerd (36200-XVI, nr. 212). 

(Zie vergadering van 22 maart 2023.) 

In stemming komt de motie-Ellemeet c.s. (36200-XVI, nr. 
205). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP en het CDA voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Esch/Ellemeet (36200-XVI, 
nr. 206). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de 
SGP, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

De motie-Van Esch/Ellemeet op stuk nr. 207 (36200-XVI) is 
aangehouden. 

In stemming komt de motie-Hijink/Van den Berg (36200- 
XVI, nr. 208). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV en Groep Van 
Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

Mevrouw Van Esch, Partij voor de Dieren. 

Mevrouw Van Esch (PvdD): 

Voorzitter. De motie op stuk nr. 206 was ontraden door het 
kabinet en is zojuist aangenomen. Ik zou graag een brief 
willen hoe deze motie wordt uitgevoerd. 

De voorzitter: 
Dank u zeer. Dat gaan we doorgeleiden richting het kabinet. 

In stemming komt de motie-Paulusma (36200-XVI, nr. 209). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en Groep Van Haga 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Den Haan (36200-XVI, nr. 210). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB en Groep Van Haga voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Agema (36200-XVI, nr. 211). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van JA21, de PVV 
en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van 
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

De heer Boutkan, Volt. 

De heer Boutkan (Volt): 

Dank, voorzitter. Ik ga nog even een stukje terug: wij wensen 
geacht te worden tegen het wetsvoorstel onder punt 12, 
over de verankering van het experiment educatieve module 
en enkele andere aangelegen wijzigingen op het gebied 
van de lerarenopleiding, te hebben gestemd. 

De voorzitter: 
Dank u wel. We zullen dit opnemen in de Handelingen. 

In stemming komt de motie-Drost c.s. (36200-XVI, nr. 212). 
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De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA en BBB voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 
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